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Профіль освітньої програми зі спеціальності 

072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» 
Код і найменування спеціальності 

1 Загальна інформація 

Повна назва закладу 

вищої освіти та струк-

турного підрозділу 

Хмельницький національний університет 
Факультет економіки і управління 
Кафедра фінансів, банківської справи та страхування 

Ступінь вищої світи Магістр 

Назва освітньої 

кваліфікації 

Магістр фінансів, банківської справи, страхування та фондового 
ринку 

Офіційна назва 

освітньої програми 

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа, 
страхування та фондовий ринок» 

Тип диплому та 

обсяг освітньої 

програми 

Тип диплому – одиничний  
Обсяг освітньо-професійної програми – 90 кредитів ЄКТС  
Термін навчання – 1 рік 4 місяці 

Наявність 

акредитації 

Акредитаційна комісія МОНУ, Україна 2015 рік, термін дії 

сертифікату (НД №2395003) – десять років 

Цикл / рівень 

Національна рамка кваліфікацій – 7 рівень  

Рамка кваліфікації Європейського простору вищої освіти FQ-EHEA – 

другий цикл 

Європейська рамка кваліфікації навчання впродовж життя EQF LLL 

– 7 рівень 

Передумови Наявність ступеня вищої освіти бакалавра 

Мова(и) викладання Українська 

Термін дії освітньої 

програми 
До наступної акредитації 

Інтернет адреса 

постійного 

розміщення 

освітньої програми 

https://khmnu.edu.ua/072-fbs-m-op/ 

2 Мета освітньої програми 

Підготовка висококваліфікованих фахівців які володіють загальними та фаховими 

компетентностями, практичними навичками застосування сучасних інструментів фінансового 

управління у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, здатних 

критично мислити, генерувати оригінальні й ефективні ідеї, займатися інноваційно-

інвестиційною діяльністю, ухвалювати обґрунтовані, ефективні управлінські рішення в умовах 

мінливості та невизначеності ринкового середовища. 

3 Характеристика освітньої програми 

Предметна область 

(галузь знань, 

спеціальність, 

спеціалізація) 

07 «Управління та адміністрування» 

072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» 

Об’єкт(и) вивчення та діяльності: устрій, принципи й механізми 

функціонування та розвитку фінансових систем. 

Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв’язувати складні 

завдання і проблеми в процесі професійної діяльності або навчання у 

сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, 

що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій і 

характеризується невизначеністю умов та вимог. 

Теоретичний зміст складають поняття, категорії, теорії і концепції 

фінансової науки, які визначають тенденції і закономірності 



функціонування й розвитку фінансів, банківської справи, страхування 

та фондового ринку. 

Методи, методики та технології: методи, методики та технології 

фінансової науки і практики. 

Інструменти: інформаційно-аналітичні програмні продукти та 

системи. 

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма.  

Освітньо-професійна програма є практично-орієнтованою, що 

спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців з 

інноваційним мисленням, які мають глибокі знання, методичні та 

практичні вміння щодо розв’язання складних управлінських завдань і 

проблем функціонування суб’єктів фінансового ринку та їх розвитку 

в сучасних глобалізаційних умовах невизначеності. 

Основний фокус 

освітньої програми 

та спеціалізації 

Спеціальна освіта в галузі 07 «Управління та адміністрування» за 

спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок» з акцентом на формування професійних знань, 

комунікативних, організаторських навичок комплексного вирішення 

завдань з поглибленою спеціальною підготовкою у сфері фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку. 

Ключові слова: фінансовий менеджмент, банківський менеджмент, 

страховий менеджмент, фондовий ринок, фінансові установи, фінансові 

послуги. 

Особливості 

програми 

Особливістю програми є те, що вона спрямована на багатопрофільну 

підготовку висококваліфікованих фахівців у сфері фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку, які здатні 

вирішувати нестандартні завдання, приймати науково обґрунтовані 

фінансові рішення, генерувати оригінальні й ефективні ідеї, креативно 

мислити та діяти, застосовувати сучасний інструментарій прийняття 

фінансових управлінських рішень. 

4 Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Випускники освітньо-професійної програми здатні виконувати 

професійні види робіт й обіймати посади, посадові обов’язки яких 

вимагають володіння компетентностями в сфері фінансів, банківської 

справи, страхування та фондового ринку згідно з Національною 

рамкою кваліфікацій та Національним класифікатором України: 

Класифікатор професій (ДК 003:2010) (зі змінами та доповненнями): 

вищі посадові особи органів державної виконавчої влади (1120.1); 

вищі посадові особи місцевих органів державної влади (1120.2); 

керівні працівники апарату центральних органів державної влади 

(1229.1); керівні працівники апарату місцевих органів державної 

влади (1229.3); керівник підприємства, установи чи організації (1210); 

керівники фінансового підрозділу та інші керівники (1231); менеджер 

(управитель) у сфері грошового посередництва (1461), фінансового 

лізингу (1462), надання кредитів (1463), страхування життя та 

заощаджень (1465), пенсійного страхування (1466), в допоміжній 

діяльності у сфері фінансів (1467), страхування (1468), в інших видах 

фінансового посередництва (1469); професіонали, зайняті роботою з 

цінними паперами (2413); професіонали з питань фінансово-

економічної безпеки підприємств, установ та організацій (2414); 

професіонали державної служби (2419.3); професіонали з управління 

фінансовими проектами та програмами (2447.2); дилери (біржові 

торговці за свій рахунок) та брокери (посередники) із заставних та 

фінансових операцій (3411); страхові агенти (3412); інші фахівці в 



галузі фінансів і торгівлі (3419); брокери (посередники) з купівлі-

продажу товарів (3421); помічники керівників підприємств, установ та 

організацій (3436.1); інспектори митної служби (3441); інспектори 

податкової служби (3442); інспектори із соціальної допомоги (3443); 

статистики-обліковці та конторські службовці, що займаються 

фінансовими операціями (4122); касири в банках та інкасатори (4212). 

Подальше навчання Можливість навчання за програмою третього (освітньо-наукового) 

рівня вищої освіти. Набуття додаткових кваліфікацій в системі 

післядипломної освіти. 

5 Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Cтудентоцентроване навчання, проблемно-орієнтоване навчання. 

Лекції, практичні заняття (кейс-метод, ситуаційні завдання, підготовка 

презентацій), самостійна робота, консультації, практична підготовка, 

індивідуальна робота.  

Оцінювання Поточний контроль: тестування, перевірка та прийом домашніх 

практичних завдань, рефератів, звітів тощо, захисту лабораторних та 

розрахунково-графічних робіт, індивідуальне усне опитування. 

Семестровий контроль: іспит, диференційований залік або залік, які 

проводяться в усній, письмовій, тестовій, комбінованій формах. 

Підсумкова атестація: кваліфікаційна робота (у формі публічного 

захисту). 

Оцінювання результатів навчання здійснюється за інституційною 

чотирибальною шкалою (відмінно, добре, задовільно, незадовільно), 

а заліків – за вербальною шкалою – «зараховано/незараховано». 

Отримана середньозважена оцінка переводиться у шкалу оцінювання 

ЄКТС (A, B, C, D, E, FX, F). 

6 Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність  

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у професійній 

діяльності або у процесі навчання у сфері фінансів, банківської справи,  

страхування та фондового ринку, що передбачає проведення досліджень 

та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і 

вимог. 

Загальні 

компетентності (ЗК)  

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК3. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК4. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК5. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК6. Навички міжособистісної взаємодії. 

ЗК7. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. 

ЗК8. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК9. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

Спеціальні (фахові, 

предметні) 

компетентності (ФК) 

ФК1. Здатність використовувати фундаментальні закономірності 

розвитку фінансів, банківської справи, страхування та фондового 

ринку у поєднанні з дослідницькими і управлінськими інструментами 

для здійснення професійної та наукової діяльності. 

ФК2. Здатність використовувати теоретичний та методичний 

інструментарій для діагностики і моделювання фінансової діяльності 

суб’єктів господарювання. 

ФК3. Здатність застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку. 

ФК4. Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і 

методичного інструментарію для обґрунтування управлінських 

рішень у сфері фінансів, банківської справи, страхування та 



фондового ринку. 

ФК5. Здатність оцінювати межі власної фахової компетентності та 

підвищувати професійну кваліфікацію. 

ФК6. Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи при 

розв’язанні складних задач і проблем у сфері фінансів, банківської 

справи, страхування та фондового ринку. 

ФК7. Здатність до пошуку, використання та інтерпретації інформації, 

необхідної для вирішення професійних і наукових завдань в сфері 

фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. 

ФК8. Здатність застосовувати інноваційні підходи в сфері фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку. 

ФК9. Здатність розробляти технічні завдання для проектування 

інформаційних систем у сфері фінансів, банківської справи, 

страхування та фондового ринку. 

7 Програмні результати навчання 

ПР01. Використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, банківської 

справи, страхування та фондового ринку у поєднанні з дослідницькими і управлінськими 

інструментами для здійснення професійної та наукової діяльності. 

ПР02. Знати на рівні новітніх досягнень основні концепції і методології наукового пізнання у 

сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. 

ПР03. Здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих наукових підходів і методів до 

конкретних ситуацій професійної діяльності. 

ПР04. Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати інформацію, необхідну для 

вирішення професійних та наукових завдань в сфері фінансів, банківської справи, страхування 

та фондового ринку. 

ПР05. Вільно спілкуватися іноземною мовою усно і письмово з професійних та наукових 

питань, презентувати і обговорювати результати досліджень. 

ПР06. Доступно і аргументовано представляти результати досліджень усно і письмово, брати 

участь у фахових дискусіях. 

ПР07. Вирішувати етичні дилеми з опорою на норми закону, етичні принципи та 

загальнолюдські цінності 

ПР08. Вміти застосовувати інноваційні підходи у сфері фінансів, банківської справи, 

страхування та фондового ринку і управляти ними. 

ПР09. Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи, страхування 

та фондового ринку. 

ПР10. Здійснювати діагностику і моделювання фінансової діяльності суб’єктів 

господарювання. 

ПР11. Застосовувати поглиблені знання в сфері фінансового, банківського, страхового 

менеджменту та фондового ринку для прийняття рішень. 

ПР12. Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фінансів, банківської 

справи, страхування та фондового ринку і оцінювати їх ефективність з урахуванням цілей, 

наявних обмежень, законодавчих та етичних аспектів. 

ПР13. Оцінювати ступінь складності завдань при плануванні діяльності та опрацюванні її 

результатів. 

8 Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове 

забезпечення 

До реалізації освітньо-професійної програми залучаються науково-

педагогічні працівники які мають рівень наукової та професійної 

активності, який засвідчується виконанням не менше чотирьох видів 

та результатів ліцензійних вимог. До забезпечення реалізації освітньої 

програми залучаються професіонали з досвідом управлінської, 

інноваційної роботи та роботи за фахом. 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Матеріально технічне забезпечення дозволяє повністю забезпечити 

навчальний процес протягом всього циклу підготовки за освітньо-

професійною програмою. Навчальний процес відбувається в 



аудиторіях обладнаних необхідними технічними засобами, зокрема 

мультимедійними проекторами та проекційними екранами. Навчальні 

заняття проводяться в аудиторіях та комп’ютерних класах, де 

використовуються сучасне програмне забезпечення Microsoft (Office), 

хмарні сервіси Google, платформа модульного середовища для 

навчання Moodle (bit.ly/3XE5vGo), електронна бібліотека ХНУ 

(bit.ly/3WAumJT). У навчальному процесі використовуються 

програмні продукти Google Classroom, Zoom, Moodle, «Електронна 

система Університету» що дозволяє організувати навчальний процес 

та контролювати роботу здобувачів освіти у дистанційному режимі 

(запровадженому на період карантину, воєнного стану). 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Навчальні та наукові фонди; електронні ресурси бібліотеки ХНУ; 

підручники та навчальні посібники, у тому числі в електронній формі; 

електронні навчальні курси та конспекти лекцій навчальних 

дисциплін науково-педагогічних працівників університету; 

навчально-методичні комплекси, в т. ч. веб-ресурси – модулі 

навчальних дисциплін у модульному середовищі для навчання 

(Moodle); методичні матеріали (рекомендації, вказівки, настанови 

тощо) до лекційних, практичних занять, підготовки і виконання 

індивідуальних завдань, практикуми у тому числі в електронній 

формі. 

9 Академічна мобільність 

Національна 

кредитна 

мобільність 

На основі двосторонніх договорів між Хмельницьким національним 

університетом та закладами вищої освіти України. 

Міжнародна 

кредитна 

мобільність 

Здійснюється у рамках заключних університетом договорів щодо 

співпраці й академічного обміну. 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої 

освіти 

Можливе у відповідності до норм чинного законодавства. Після 

вивчення курсу української мови. 

 

ІІ Перелік компонентів освітньої програми та їх логічна послідовність 

2.1 Перелік компонентів освітньої програми 

 

Шифр КОП 

Компоненти освітньої програми 

(навчальні дисципліни, курсові проекти 

(роботи), практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість  

кредитів 

ЄКТС 

Форма  

підсумкового 

контролю 

Семестр 

ОБОВ’ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

Загальна підготовка (ОЗП) 

ОЗП.01 
Ділова іноземна мова у професійній 

діяльності  
4 залік 1 

ОЗП.02 
Методологія і організація наукових 

досліджень 
5 залік 1 

ОЗП 03 
Діджиталізація та електронні комунікації 

у фінансовій сфері 
5 екзамен 2 

Професійна  підготовка (ОПП) 

ОПП.01 Управління фінансами підприємства 5 екзамен 1 

ОПП.02 Бюджетний менеджмент 5 екзамен 1 

ОПП.03 Страховий менеджмент 5 екзамен 1 

ОПП.04 Фінансовий менеджмент в банку  5 екзамен 1 



ОПП.05 
Ризик-менеджмент інститутів 

фінансового ринку 
5 екзамен 2 

ОПП.06 
Професійна діяльність на фондовому 

ринку 
5 екзамен 2 

ОПП.07 Переддипломна практика 10 диф. залік 3 

ОПП.08 Кваліфікаційна робота 12 
кваліфікаційна 

робота 
3 

Загальний обсяг обов’язкових компонент 66   

ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

 Вибіркові дисципліни  2 семестру* 16 залік  

 Вибіркові дисципліни  3 семестру** 8 залік  

Загальний обсяг вибіркових компонент: 24   

Разом за освітньою програмою 90   
 

Примітка:  

* здобувачі ОПП обирають 4 освітніх компоненти відповідного кваліфікаційного рівня вищої освіти з 

університетського Каталогу вибіркових дисциплін (https://isu1.khnu.km.ua/isu/pub/students/selsubjects.php) загальним 

обсягом 4 кредити ЄКТС (одна навчальна дисципліна). 

** здобувачі ОПП обирають 2 освітніх компоненти відповідного кваліфікаційного рівня вищої освіти з 

університетського Каталогу вибіркових дисциплін (https://isu1.khnu.km.ua/isu/pub/students/selsubjects.php) загальним 

обсягом 4 кредити ЄКТС (одна навчальна дисципліна). 

 

2.2. Структурно-логічна схема освітньої програми 

Структурно-логічна схема підготовки визначає процес реалізації ОП, тобто короткий опис 

логічної послідовності вивчення компонент ОП. Структурно-логічну схему представлено у 

вигляді графа.  

https://isu1.khnu.km.ua/isu/pub/students/selsubjects.php
https://isu1.khnu.km.ua/isu/pub/students/selsubjects.php


1 семестр        2 семестр 3 семестр 
   

   

   

   

   

   

 

 

 

 

ОЗП.01 

Ділова іноземна мова у 

професійній діяльності 

ОЗП.02 

Методологія і організація 

наукових досліджень 

ОПП.01  

Управління фінансами 

підприємства 

ОПП.02 

Бюджетний менеджмент 

ОПП.04 

Фінансовий менеджмент в 

банку 

ОПП.03 

Страховий менеджмент 

ОПП.07  

Переддипломна практика 

ОПП.08   

Кваліфікаційна робота 

ОПП.05  

Ризик-менеджмент 

інститутів фінансового 

ринку 

Вибіркові дисципліни  

(освітні компоненти)  

2 семестру 

 

ОЗП.03 

Діджиталізація та 

електронні комунікації у 

фінансовій сфері 

ОПП.06  

Професійна діяльність на 

фондовому ринку 

Вибіркові дисципліни  

(освітні компоненти)  

3 семестру 

 



ІІІ Форми атестації здобувачів вищої освіти 

 

Атестація здобувачів освітньо-професійної програми другого (магістерського) рівня вищої 

освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» 

здійснюється у формі публічного захисту кваліфікаційної роботи. 

Кваліфікаційна робота передбачає самостійне розв’язання складної задачі або комплексної 

проблеми щодо прийняття управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи, 

страхування та фондового ринку, що супроводжується проведенням досліджень та/або 

застосуванням інноваційних підходів та характеризується комплексністю і невизначеністю умов 

і вимог.  

Кваліфікаційна робота не повинна містити академічного плагіату, у тому числі 

некоректних текстових запозичень, фабрикації та фальсифікації. Кваліфікаційна робота має бути 

оприлюднена на офіційному сайті (репозитарії) Хмельницького національного університету. 

Атестацію випускників другого (магістерського) рівня вищої здійснює Екзаменаційна 

комісія. До захисту кваліфікаційної роботи допускаються здобувачі вищої освіти, які виконали 

всі вимоги навчального плану. Порядок організації захисту кваліфікаційної роботи та критерії її 

оцінювання визначаються Положенням про атестацію здобувачів вищої освіти та наукових 

ступенів у ХНУ (https://khmnu.edu.ua/wp-content/uploads/normatyvni-dokumenty/polozhennya/pro-

atestacziyu.pdf) та Положенням про контроль і оцінювання результатів навчання здобувачів вищої 

освіти у ХНУ (https://khmnu.edu.ua/wp-content/uploads/normatyvni-dokumenty/polozhennya/pro-

kontrol-i-oczinyuvannya-rezultativ-navchannya.pdf). При визначенні оцінки кваліфікаційної роботи 

береться до уваги рівень теоретичної, наукової та практичної підготовки здобувачів. 

Атестація здобувачів освітньо-професійної програми другого (магістерського) рівня вищої 

освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» 

завершується видачею диплому встановленого зразка (з додатком європейського зразка) про 

присудження особі ступеня магістра із присвоєнням кваліфікації «Магістр фінансів, банківської 

справи, страхування та фондового ринку». 

 

IV Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти 

-  

Система внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти 

(система внутрішнього забезпечення якості) в університеті відповідає вимогам Європейських 

стандартів та рекомендацій щодо забезпечення якості вищої освіти (ЕSG), статті 16 чинного 

Закону України «Про вищу освіту» (зі змінами). Система внутрішнього забезпечення якості 

функціонує в Університеті на п’яти організаційних рівнях відповідно до Положення про систему 

внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності та вищої освіти у Хмельницькому 

національному університеті (https://khmnu.edu.ua/wp-content/uploads/normatyvni-

dokumenty/polozhennya/pro-systemu-vnutrishnogo-zabezpechennya-yakosti-osvitnoyi-diyalnosti.pdf). 

Система внутрішнього забезпечення якості передбачає здійснення таких процедур і заходів:  

1) визначення принципів та процедур забезпечення якості вищої освіти;  

2) здійснення моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм;  

3) щорічне оцінювання здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних і педагогічних 

працівників університету та регулярне оприлюднення результатів таких оцінювань на 

офіційному веб-сайті університету, на інформаційних стендах та в будь-який інший спосіб;  

4) забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних, наукових і науково-педагогічних 

працівників;  

5) забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього процесу, у тому 

числі самостійної роботи студентів, за кожною освітньою програмою;  

6) забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного управління освітнім 

процесом;  

7) забезпечення публічності інформації про освітні програми, ступені вищої освіти та 

кваліфікації;  

https://khmnu.edu.ua/wp-content/uploads/normatyvni-dokumenty/polozhennya/pro-atestacziyu.pdf
https://khmnu.edu.ua/wp-content/uploads/normatyvni-dokumenty/polozhennya/pro-atestacziyu.pdf
https://khmnu.edu.ua/wp-content/uploads/normatyvni-dokumenty/polozhennya/pro-kontrol-i-oczinyuvannya-rezultativ-navchannya.pdf
https://khmnu.edu.ua/wp-content/uploads/normatyvni-dokumenty/polozhennya/pro-kontrol-i-oczinyuvannya-rezultativ-navchannya.pdf


8) забезпечення дотримання академічної доброчесності працівниками університету та 

здобувачами вищої освіти, у тому числі створення і забезпечення функціонування ефективної 

системи запобігання та виявлення академічного плагіату;  

9) інших процедур і заходів. 

Система внутрішнього забезпечення якості за поданням університету оцінюється 

Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти або акредитованими ним 

незалежними установами оцінювання та забезпечення якості вищої освіти на предмет її 

відповідності вимогам до системи забезпечення якості вищої освіти, що затверджуються 

Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти. 

 

V Матриця відповідності програмних компетентностей  

компонентам освітньої програми 
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ЗК 01  +         + 

ЗК 02 + +         + 

ЗК 03  +        + + 

ЗК 04   + + + + + + +  + 

ЗК 05  +  + + + + + +  + 

ЗК 06 +         + + 

ЗК 07    + + + + + +   

ЗК 08 + +         + 

ЗК 09    + + + +    + 

ФК 01    + + + + + + + + 

ФК 02  +  +    +   + 

ФК 03    + + + + + +   

ФК 04    + + + + + +  + 

ФК 05    + + + +  + + + 

ФК 06        +  + + 

ФК 07   + + + + +  + + + 

ФК 08    + +   + +  + 

ФК 09     +    +   

 

 

 

 

 

 

 



VІ Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними 

компонентами освітньої програми 
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ПРН 01  +         + 

ПРН 02  +  +    +  + + 

ПРН 03  +  + + + + + + + + 

ПРН 04  + + + + + +  + + + 

ПРН 05 + +         + 

ПРН 06 + +        + + 

ПРН 07    + + + +    + 

ПРН 08    + +   + +  + 

ПРН 09    + + + + + +  + 

ПРН 10    + + + +  + + + 

ПРН 11    + + + + + +  + 

ПРН 12    + + + + + +  + 

ПРН 13    + + + +   + + 
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